

Nr. 8839 /05.02.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Proiectul ”Înființarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Iris” ”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Serviciile sociale oferite persoanelor cu dizabilități din sistemul de protecție socială vor fi îmbunătățite, prin înființarea unui centru nou și prin asigurarea dotărilor și materialelor de lucru necesare la standarde europene!

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița a semnat contractul de finanțare pentru proiectul ”Înființarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Iris”, care va funcționa în structura instituției. Proiectul este parte a Planului Național de Redresare și Reziliență/Componenta C13: Reforme Sociale, Investiția 2/Apel competitiv/Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități. Sesiunea 2 - PNRR/2022/C13/MMSS/12./Ținta 396, conform contractului de finanțare nr. MMSS 54/08.01.2024.

Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Iris are ca scop îmbunătățirea calității vieții persoanelor adulte cu dizabilități, concomitent cu prevenirea instituționalizării/reinstituționalizării și susținerii integrării/reintegrării în comunitate a acestora prin dezvoltarea de servicii de sprijin pentru viață independentă.

Scopul proiectului va fi atins prin înființarea unui Centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități cu o capacitate de minim 8 beneficiari/zi care va oferi servicii sociale specializate asigurate de specialiști la nivelul standardelor minime de calitate existente, terapii de recuperare în funcție de nevoile specifice și individuale ale persoanelor adulte cu dizabilități.

Obiectivele specifice urmăsesc:

- Înființarea unui centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități cu o suprafață de aproximativ 350 mp.
- Asigurarea activităților specifice tipului de centru de recuperare pentru un număr de minim 8 beneficiari/zi și un număr de minimum de 90 de beneficiari pe perioada de implementare a proiectului.
- Construirea și dotarea centrului cu toate echipamentele necesare desfășurării activităților.

Valoarea totală a proiectului este de 4 873 952,62 lei, iar acesta va fi implementat până la finalul anului 2025, conform contractului de finanțare semnat în luna ianuarie 2024.

DIRECTOR GENERAL,
jr. Ionela Sandu



<http://mfe.gov.ro/pnrr/>

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”